



Προς το Προεδρείο της Βουλής των Ελλήνων

**ΑΝΑΦΟΡΑ**

Για τον κ. Υπουργό Υγείας

**Θέμα: «Ανάκληση απόφασης μετακίνησης επικουρικού καρδιολόγου του ΝΘΠ Παμμακάριστος»**

Ο βουλευτής Αχαΐας και τομεάρχης Υγείας του ΣΥΡΙΖΑ-ΠΣ Ανδρέας Παναγιωτόπουλος καταθέτει αναφορά με την ανακοίνωση του σωματείου εργαζομένων του Νοσοκομείου Παμμακάριστος (Σ.Ε.Ν.Π) προς τον καθ' ύλην αρμόδιο Υπουργό Υγείας.

Η ανακοίνωση αφορά την διαμαρτυρία τους για την τρίμηνη μετακίνηση της επικουρικής Καρδιολόγου κ. Ελευθερίας Ρίζου στο Νοσοκομείο Παίδων Α. Κυριακού. Σύμφωνα με το σύλλογο εργαζόμενων, η μετακίνηση αυτή δημιουργεί σοβαρή δυσλειτουργία στο καρδιολογικό τμήμα του Νοσοκομείου με σημαντικές, και σε πολλές περιπτώσεις επικίνδυνες επιπτώσεις στην απρόσκοπτη λειτουργία του Νοσοκομείου. Με την μετακίνηση της προαναφερόμενης καρδιολόγου, *«παραμένουν μόνο δύο Ειδικό Καρδιολόγοι που θα πρέπει να καλύπτουν τις Γενικές Εφημερίες του Νοσοκομείου (ανά τετραήμερο).τη λειτουργία του Καρδιολογικού Τμήματος (τέσσερις κλίνες Μονάδας Εμφραγμάτων, τέσσερις κλίνες ΜΑΦ και δύο απλές κλίνες), τις ανάγκες των νοσηλευόμενων ασθενών όλων των υπόλοιπων τμημάτων, τα επείγοντα καρδιολογικά περιστατικά (π.χ. ανακοπή) που προσκομίζονται στο νοσοκομείο εκτός εφημερίας, την λειτουργία του τακτικού Καρδιολογικού Ιατρείου, καθώς και τη διενέργεια διαγνωστικών εξετάσεων (διοισοφάγειο υπερηχογράφημα και σπινθηρογράφημα μυοκαρδίου)».*

Αξίζει να σημειωθεί ότι η μετακινούμενη Καρδιολόγος έχει ήδη προβεί σε έγγραφη ένσταση εφόσον δεν διαθέτει εξειδίκευση Παιδοκαρδιολογίας. ούτε εμπειρία ή προϋπηρεσία σε Παιδοκαρδιολογικό Τμήμα, και για τους λόγους αυτούς δηλώνει αδυναμία κάλυψης έκτακτων

περιστατικών και εφημεριών στο νοσοκομείο που πρόκειται να μετακινηθεί. Επιπρόσθετα, ο Αναπληρωτής Δ/ντης της Ιατρικής Υπηρεσίας του Νοσοκομείου με έγγραφό τους αιτείται κι αυτός την ανάκληση της απόφασης μετακίνησης της ιατρού.

Στο πλαίσιο αυτό, ο σύλλογος εργαζομένων έχει διαμαρτυρηθεί αποστέλλοντας δύο έγγραφα (στις 13/06/2024 και στις 21/06/2024) προς τον Διοικητή της ΙΥΠΕ, με κοινοποίηση προς τον Υπουργό Υγείας, τον Διοικητή του Νοσοκομείου, την ΠΟΕΔΗΝ, την ΕΙΝΑΠ και την ΟΕΝΓΕ, στα οποία ζητά την ανάκληση της απόφασης μετακίνησης της ανωτέρω ιατρού και για τα οποία δεν έλαβε καμία απάντηση από την Πολιτεία, ο οποία μοιάζει να κωφεύει στην προσπάθεια διασφάλισης από την πλευρά των εργαζομένων της ομαλής λειτουργίας του νοσοκομείου.

Στην σημερινή του συγκέντρωση στον προαύλιο χώρο του Νοσοκομείου, ο σύλλογος εργαζομένων διεκδικεί σύμφωνα με την ανακοίνωση την «α. ανάκληση της απόφασης μετακίνησης της επικουρικής Καρδιολόγου κα. Ελευθερίας Ρίζου, β. την κατεπείγουσα ολοκλήρωση της οργανικής θέσης καρδιολόγου που εκκρεμεί στο νοσοκομείο και γ. την προκήρυξη όλων των κενών οργανικών θέσεων ειδικευμένων ιατρών για την αναβάθμιση του νοσοκομείου».

**Επισυνάπτεται η ανακοίνωση.**

**Παρακαλούμε για δικές σας ενέργειες και σχετική ενημέρωσή μας.**

**Αθήνα, 25 Ιουλίου 2024**

**Ο καταθέτων βουλευτής**



**Παναγιωτόπουλος Ανδρέας**

**Σ. Ε. Ν. Π.**  
**ΣΩΜΑΤΕΙΟ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟΥ ΠΑΜΜΑΚΑΡΙΣΤΟΣ**

---

**ΑΝΑΚΛΗΣΗ ΑΠΟΦΑΣΗΣ ΜΕΤΑΚΙΝΗΣΗΣ ΕΠΙΚΟΥΡΙΚΗΣ ΚΑΡΔΙΟΛΟΓΟΥ  
ΤΟΥ ΝΘΠ ΠΑΜΜΑΚΑΡΙΣΤΟΣ**

Σας ενημερώνουμε ότι σχετικά με την τρίμηνη μετακίνηση της της επικουρικής Καρδιολόγου κ. Ελευθερίας Ρίζου στο Νοσοκομείο Παιδών Α. Κυριακού, ο Σύλλογος Εργαζομένων έχει αποστείλει δύο έγγραφα (στις 13/06/2024 και στις 21/06/2024) προς τον Διοικητή της 1<sup>ης</sup> ΥΠΕ, με κοινοποίηση προς τον Υπουργό Υγείας, τον Διοικητή του Νοσοκομείου, την ΠΙΟΕΔΗΝ, την ΕΙΝΑΠ και την ΟΕΝΓΕ, στα οποία ζητά την Ανάκληση της απόφασης μετακίνησης της ανωτέρω ιατρού.

Στα δύο απεσταλμένα έγγραφα:

- α. επισημαίνεται ότι σε περίπτωση μετακίνησης της ανωτέρω γιατρού, στο Καρδιολογικό Τμήμα του νοσοκομείου μας θα παραμείνουν μόνο δύο Ειδικοί Καρδιολόγοι που θα πρέπει να καλύπτουν τις Γενικές Εφημερίες του Νοσοκομείου (ανά τετραήμερο), τη λειτουργία του Καρδιολογικού Τμήματος (4 κλίνες Μονάδας Εμφραγμάτων, 4 κλίνες ΜΑΦ και 2 απλές κλίνες), τις ανάγκες των νοσηλευόμενων ασθενών όλων των υπόλοιπων τμημάτων, τα επείγοντα καρδιολογικά περιστατικά (πχ ανακοπή) που προσκομίζονται στο νοσοκομείο εκτός εφημερίας, την λειτουργία του τακτικού Καρδιολογικού Ιατρείου, καθώς και τη διενέργεια διαγνωστικών εξετάσεων (διοισοφάγειο υπερηχογράφημα και σπινθηρογράφημα μυοκαρδίου),
- β. καθίσταται σαφές οι δύο εναπομείναντες Καρδιολογικοί είναι αδύνατον να καλύψουν τον προαναφερθέντα όγκο εργασιών, με αποτέλεσμα να προκληθούν σημαντικές ως και επικίνδυνες εκπτώσεις στην ομαλή λειτουργία και εφημέρευση του Καρδιολογικού Τμήματος, όσο και στην απρόσκοπτη λειτουργία του Νοσοκομείου και
- γ. γίνεται αναφορά:
  - στην έγγραφη ένσταση της μετακινούμενης Καρδιολόγου Ιατρού που δεν διαθέτει εξειδίκευση Παιδοκαρδιολογίας, ούτε εμπειρία ή προϋπηρεσία σε Παιδοκαρδιολογικό Τμήμα, και για τους λόγους αυτούς δηλώνει αδυναμία κάλυψης έκτακτων περιστατικών και εφημεριών στο νοσοκομείο που πρόκειται να μετακινηθεί και
  - το έγγραφο του Αναπληρωτή Δ/ντη Ιατρικής Υπηρεσίας του Νοσοκομείου μας που αιτείται κι αυτός την ανάκληση της απόφασης μετακίνησης της ιατρού.

Ως Σύλλογος Εργαζομένων:

1. Εμμένουμε επιτακτικά στο αίτημά μας για ανάκληση της απόφασης μετακίνησης της επικουρικής Καρδιολόγου κ. Ελευθερίας Ρίζου στο Νοσοκομείο Παιδών Α. Κυριακού.
2. Ζητάμε την κατεπείγουσα ολοκλήρωση της διαδικασίας κρίσης και πλήρωσης της οργανικής θέσης καρδιολόγου που εκκρεμεί για το νοσοκομείο μας.
3. Ζητάμε την προκήρυξη όλων των κενών οργανικών θέσεων ειδικευμένων ιατρών για την αναβάθμιση του νοσοκομείου.

**Για τους λόγους αυτούς, καλούμε το προσωπικό του Νοσοκομείου σε κινητοποίηση την Τρίτη 25/06/2024 και ώρα 10:30 πμ στον προαύλιο χώρο του Νοσοκομείου.**